



Reflex – техника будущего



Reflex – КОМПЕТЕНТНОСТЬ И НАДЕЖНОСТЬ

Оборудование Reflex для поддержания давления в системах отопления и водоснабжения известно во многих странах мира. Современные методы производства позволяют обеспечивать неизменно высокое качество мембранных расширительных баков Reflex. Ассортимент пользующейся большим спросом продукции предприятия "Reflex Winkelmann GmbH + Co. KG", находящегося в г. Алене в Вестфалии, гораздо шире: установки поддержания давления с управляющим компрессором или насосом, установки дегазации, емкостные водоподогреватели и установки с солнечным коллектором. Производство размещено на заводах в г. Алене.

Высокая надежность оборудования, хорошее сочетание цены и качества вместе с компетентными консультациями наших специалистов послужили дальнейшему расширению производства и росту рыночной доли продукции компании Reflex в Европе.

С 1989 г. компания является самостоятельным филиалом концерна Heinrich Winkelmann GmbH + Co, куда входят также несколько предприятий, специализирующихся на производстве и сбыте продукции автомобильной и отопительной техники. В концерне Winkelmann, имеющем 100-летнюю традицию, работает более 1000 человек.



Постоянство в сочетании с новыми идеями - стиль Reflex

Мы - компания Reflex - считаем, что фирменное изделие должно быть надежным и одновременно оно должно помогать находить новые пути выхода на рынок и оживлять его новыми концептуальными решениями, продвигающими наших клиентов вперед. Reflex обладает всем необходимым, что требуется предприятию: многолетний опыт, гибкость, тесная связь с практикой и интерес к новым разработкам.

**Качество продукции и услуг Reflex
известно нашим клиентам по опыту**

Клиенты компании Reflex - это, прежде всего, специалисты в своей области, будь то сантехника, отопление или кондиционирование, эксплуатация или производство. Многолетнее доверие этих специалистов показывает, что качество марки Reflex зарекомендовало себя на протяжении десятков лет на практике.



**Reflex - возникновение новаторских идей
в диалоге с экспертами**

3



Обмен мнениями с нашими партнерами часто дает толчок для развития перспективных новаторских решений. Таким образом вышли на рынок новые марки reflex 'variomat' и reflex 'servi-tes', обязанные своим появлением совместной исследовательской работе с Техническим университетом Дрездена.

reflex

Установки для производства подпитки, дегазации и деаэрации



Reflex делает дегазацию системы:

Наряду с традиционным оборудованием в широком ассортименте продукции Reflex имеется новое поколение мощных установок дегазации централизованного действия. Воспользуйтесь этим техническим преимуществом!

reflex 'servitec':

Централизованная дегазация и оптимальное давление в системе: 'servitec' является универсальным дегазатором для систем отопления многоквартирных и промышленных зданий, для централизованного отопления, а также годится для дооборудования старых систем!

reflex 'control':

обеспечивает постоянный уровень воды в расширительной ёмкости и оптимальное давление в системе.

Устройства для передачи теплоты, водоподогреватели, системы с солнечным коллектором



Reflex предлагает новые возможности:

Традиционная программа водоподогревателей и солнечных батарей типа reflex была дополнена паяными пластинчатыми теплообменниками 'longtherm'. Их преимущество: наряду с традиционными решениями имеются новые варианты – например, нагрев воды в потоке или по аккумуляторному принципу.

reflex 'longtherm':

идеален для систем отопления, охлаждения, централизованного теплоснабжения и для систем с солнечным коллектором.

Водоподогреватель reflex :

с греющим змеевиком и без такового, а также как специальная накопительная емкость в системе с солнечным коллектором.

Установка reflex Solar :

бесплатная солнечная энергия для нагрева воды или как дополнение для отопительной системы.

Буферный накопитель reflex "PH" :

тепловой аккумулятор для систем отопления и охлаждения.

Устройства для поддержания давления



Программа продукции Reflex на любой случай

Полный ассортимент, от бытовой техники до больших установок, входит в программу оборудования для поддержания давления. Reflex предлагает мембранные расширительные баки, многофункциональные установки поддержания давления типа 'variomat' и установки в специальном исполнении. Вне зависимости от того, какой продукт Вы выберете, важным является качество, типичное для марки Reflex.

'reflex'

надежный мембранный расширительный бак для закрытых контуров систем отопления, охлаждения и систем с солнечным коллектором.

'refix':

гидропневмобак для систем питьевого водоснабжения и установок повышения давления.

reflex 'reflexomat':

поддержание давления в узком диапазоне - является специализацией компрессорных установок поддержания давления 'reflexomat'.

reflex 'variomat':

новая насосная установка, регулирующая давление, с дополнительными функциями подпитки и дегазации.

reflex 'gigamat':

насосная установка поддержания давления большой эффективности двух вариантов - стандартная и в специальном исполнении.

Примечание:

в ассортименте продукции имеется обширный перечень принадлежностей

Общеизвестные надежность в эксплуатации и долговечность нашей продукции являются результатом кропотливой и точной работы – при разработке, выборе материалов и производстве. Инновационное производство, квалификация сотрудников и строгий контроль обеспечивают высокое качество продукции марки Reflex.



**Даже лучшая продукция
нуждается в продвижении**

5

Компания Reflex придает большое значение профессионализму, разработке собственных “know-how” и концептуальному планированию не только в сфере исследований, и производства, но и в сфере продвижения на рынок. Самым лучшим доказательством такой политики является многолетний успех нашего предприятия.



установка reflex 'gigamat' в специальном исполнении: Традиционно Reflex занимается производством установок в специальном исполнении. Системы централизованного теплоснабжения мощностью до 250 МВт были оснащены нашими установками для поддержания давления типа 'gigamat'.

reflex 'variomat':
С момента выхода на рынок в 1997 году
установки для поддержания давления,
дегазации и подпитки считаются
образцами функциональности.



Reflex

проводит консультации по “горячей линии” или на объекте

Качество продукции марки Reflex подразумевает также информационную и техническую поддержку инженеров-проектировщиков, монтажников, производителей, оптовиков и эксплуатационщиков. Наши сотрудники предлагают технические консультации как непосредственно на объекте, так и по телефону. Филиалы и представительства компании Reflex гарантируют нашим иностранным клиентам консультационную помощь в стране пребывания.



6

Наша цель - соответствовать требованиям клиентов.
В любое время можно воспользоваться
консультациями специалистов Reflex.

Reflex Winkelmann GmbH + Co. KG

Костомаровский пер. 3, офис 408
107120 Москва
Россия

Тел./факс: (007) (095) 363 15 49
E-mail: buro@reflex.com.ru
www.reflex.com.ru



Технический каталог по оборудованию компании Reflex: полезная информация для проектировщиков, монтажников и обучающихся предлагается на компакт-диске и в Интернете на сайте www.reflex.com.ru

Компакт-диск и технический каталог в Интернете

Практичное и многофункциональное использование: Reflex предлагает компакт-диск, содержащий расчетные программы и информацию для проектировщиков, монтажников и обучающихся. Настоящим кладом информации, данных и советов является и новый технический каталог по оборудованию Reflex.

И компакт-диск, и каталог предлагаются бесплатно для Вашего пользования. Кроме этого, компанией предлагаются информационные семинары и семинары по обучению, проводимые квалифицированными консультантами нашей компании.



Программа расчета оборудования для поддержания давления и дегазации марки Reflex с новыми критериями. Хорошая графика и понятный интерфейс программы помогают быстро справиться даже с самыми сложными задачами.



Reflex –

ответственность перед окружающей средой

Новое оборудование производства Reflex должно приносить пользу не только человеку, но и окружающей среде. Этим принципом мы руководствуемся при разработке продукции и ее производстве. Ответственность Reflex как производителя состоит в целенаправленном выборе наиболее экологически безвредных материалов и технологий.



Reflex Winkelmann GmbH + Co. KG

Костомаровский пер. 3, офис 408
107120 Москва
Россия

Тел./факс: (007) (095) 363 15 49
E-mail: buro@reflex.com.ru
www.reflex.com.ru